

胡亚波在市安委会全体(扩大)会议上强调

守牢安全生产底线 营造良好发展环境

■记者 段吉雄 全正 特约记者 陈林

本报讯 3月7日,市安全生产委员会全体(扩大)会议召开,市委书记胡亚波出席会议并讲话,强调要始终绷紧安全生产这根弦,坚持人民至上、生命至上,进一步提升安全生产工作能力和水平,牢牢守住“六个不发生”底线,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的良好环境。市委副书记、市长黄剑雄主持会议并讲话。

胡亚波指出,安全是发展的前提,安全生产是做好一切工作的基础。全市上下要以对党和人民高度负责的态度,时刻把安全生产扛在肩上、放在心中、抓在手里,为推进高质量跨越式发展提供坚实安全保障,使人民群众的安全感更加充实、更有保障、更可持续。

胡亚波强调,要抓住隐患排查这个重点,结合岗位大练兵,不断提高高识别隐患的能力,紧盯重点场所、关键行业和薄弱环节,全力消除思想认知盲点和风险排查盲区,加强易燃易爆气体、矿山、渡口、医院等安全生产工作,形成隐患排查、整改、销号工作闭环,切实将风险化解在源头、隐患消除在末端;抓好责任落实这个关键,扛好属地管理责任,压实部门监管责任,落实企业主体责任,清单化推进安全生产专项整治三年行动,严格落实“三个必须”和“三同时”要求,做到守土有责、守土尽责、守土负责;抓好能力建设这个基础,加大安全生产资金、物资、技术、人员保障力度,完善预警响应、联动处置等工作预案,健全分级响应、部门协同、条块结合的应急指挥体系,严格执行值班值

守制度,确保一旦发生事故,能够第一时间响应、第一时间救援;抓好信息报送这个前提,增强信息报送意识,完善信息报送机制,提高信息报送质量,严肃信息报送纪律,及时客观准确报送信息,严禁虚报、瞒报、漏报、迟报;抓好作风建设这个根本,广大党员干部要培养专业思维,养成专业习惯,提升专业能力,不断深化“四个提高”、保持“四种状态”、做到“四个力戒”,以专心、专业、专注的精神状态和工作作风,从严从实从细做好安全生产各项工作。

黄剑雄要求,要进一步提高认识、总结经验,着力解决“看不到、想不到、管不到”等问题,避免出现监管盲区和漏洞,严防风险演变、隐患升级,最大限度减少和杜绝各类安全事故发生;坚持预防为主,狠抓落实,不断夯实

“防”的基础、强化“防”的举措、筑牢“防”的保障、加大“防”的力度,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,努力提高安全生产工作质效,牢牢抓住安全生产工作主动权,推动全市安全形势持续向好,确保实现一季度“开门红”。

与会人员观看安全生产警示教育片,会议通报2021年度全市安全生产工作考核情况,市城管执法委、消防、国土(地质)专委会就2021年工作进行述职,房县就基层应急体系建设作交流发言。

会议以视频方式召开,各县(市、区)设分会场。市领导张澍、刘松林、高义勇、胡志莉、蔡贤忠、张涛、师利龙、刘运梅、郑会军、董奇峰、龚举海,东风公司区域管理中心主任朱少华参加会议。

黄剑雄主持召开市政府常务会议强调

进一步提升统计督察效能 加快民政和教育事业发展

■记者 姜琨 潘世新

本报讯 3月7日,市委副书记、市长黄剑雄主持召开市政府常务会议,传达学习中央、省有关文件和会议精神,研究贯彻落实措施;审议《市委办市政府办关于印发<进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担工作清单>的通知(送审稿)》等文件,研究重大文旅项目建设工作。

会议指出,统计监督是党和国家监督体系的重要组成部分,是统计工作的一项基本职能。全市各职能部门和统计系统要充分认识学习贯彻《中共中央办公厅 国务院办公厅关于更

加有效发挥统计监督职能作用的意见》的重要意义,认真落全全省统计工作会议精神,着力提升统计督察效能,持续加大统计执法力度,不断提高统计工作能力和数据质量,为建设鄂西省域区域性中心城市提供统计保障。

会议强调,全市民政系统要认真贯彻《湖北省关于改革完善社会救助制度的实施意见》和全省民政工作会议精神,坚持“民政为民、民政爱民”理念,努力开创我市民政事业高质量发展新局面。织密扎牢民生保障安全网,坚决杜绝冲击社会道德和心理底线的事件发生;加强和创新基层社会治理,进一步提升基层治理能力;着力

提高民政专项事务服务和管理水平,持续做好养老服务、殡葬改革、困难群众基本生活保障等工作;解决好民政领域的困难和问题,为各类社会组织、市场主体参与民政事业发展创造更好环境。

会议审议并原则同意《市委办 市政府办关于印发<进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担工作清单>的通知(送审稿)》。会议强调,要对标中央和省相关要求,严格落实“双减”政策,对违法违规行为严惩重罚,切实减轻学生过重作业负担,全面规范校外培训行为;协同联动、通力合作,确保责任落实到位、排查整治到

位、宣传引导到位、风险防控到位,促进学生全面发展和健康成长。

会议审议并原则同意《第五届十堰市武当质量奖评选结果及奖励方案(送审稿)》。会议要求,要持续推进质量品牌建设,引导企业全面加强质量管理,发挥武当质量奖示范带动作用,加快建设质量强市。

会议指出,方特主题乐园项目是我市重大招商引资项目,对构建“一主三大五新”现代产业体系具有重要促进作用。要提高项目谋划精准度和科学性,严格落实项目风险防控措施,强化项目专班服务保障,争取项目早日落地见效。

幸福路二期何时开建?



■据秦楚网《民意直通车》

本报讯 近日,有网友在秦楚网《民意直通车》发帖,咨询幸福路二期何时开建等问题,有关部门进行了回复。

网友:幸福路二期什么时候开建?已经公示很久了,一直没有动工,请问是什么原因?

茅箭区:我区前期已将幸福路茅箭段道路进行了硬化,下一步需市政府统一协调后进行规划建设。

网友:凯旋大道亨运驾校后面的西城大道至刘家沟隧道这一段道路两边的土地已闲置几年,请问这里是怎么规划的?

市自然资源和规划局:经核查,该地块位于《凯旋大道沿线控制性详细规划》内,该控规于2011年8月由市政府正式批复。因控规编制时间较早,无法满足建设需要。下一步,我局将统筹周边用地,按程序对该片区控规进行动态维护,待正式规划出台后,我局将在第一时间向社会进行公示,广泛征求公众意见。

网友:孟沟小区34、35、36栋拆迁

安置项目共涉及192户,已安置131户,请问剩下的61户有无安置计划?

张湾区:经了解,孟沟小区34、35、36栋拆迁安置项目,市、区及车城路街办一直高度关注剩余的61户的安置事宜,经多次协商后,市、区正在积极争取将其纳入安置计划。2022年2月25日,社区有组织地对61户进行逐户走访,广泛征求各住户的意见。目前正在争取政策和资金支持。车城路街办电话:8511192。

小蜜蜂电商



新国人 新生活 好品质

全国名优
抢购热线
8121950

